

# 萬千星輝頒獎禮提名揭盅

## 馬明叫五飛

### 最想心穎贏飛躍獎

馬國明甚有機會拿下視帝，他笑言若女友黃心穎也得獎便更好。



香港文匯報訊（記者 吳文釗）《萬千星輝頒獎典禮2017》昨日公佈餘下獎項的提名名單，今年新增兩個新獎項，包括「最受歡迎電視拍檔」及「全球網民最喜愛劇集」，觀眾由昨晚起可開始投票支持偶像。共獲五項提名的馬國明（馬明），笑指不介意和女友黃心穎一起贏獎，因之後一齊登台可叫高點價錢。

多次入圍「飛躍進步男藝員」的楊明，昨天上台拉票時笑稱公司仍覺得他後生，有進步空間，但他直言自己是「老屎忽」，飛躍進步都是交給其他入圍者。

#### 突爆金句舊愛滿頭問號

首次角逐「最受歡迎電視男角色」的陳百祥，笑指楊明若是老屎忽，他應已死了十多年，引來全場笑聲。至於馬國明就大爆金句，稱「電視拍檔」獎應頒給當天出席頒獎禮的全部藝員，因為大家都是好拍檔。馬明舊愛胡定欣聞言即滿頭問號，不明他講什麼，而司儀蔡康年也笑馬明愈來愈愈黎明。

入圍「最佳男主角」、「最受歡迎電視男角色」、「最受歡迎電視拍檔」、「最佳節目主持」及「最受歡迎劇集歌曲」的馬明，日前被拍到一星期做足三次Facial，笑指他是否為拿獎做準備？他說：「有沒有頒獎禮我都會做，因我是代言人，間中要去做生招牌。而且我只是一星期做一次。」馬明笑稱體諒狗仔隊跟足他三星期，可能他的生活太悶，沒題材可寫。

當笑指他有時間應該約女友黃心穎時，馬明說：「就是剛巧沒約她，不過最近她拍劇忙，我也不會刻意去探班。」並稱會叫心

穎投自己一票，也希望她奪得「飛躍進步女藝員」獎。「祝后就慢慢來，太快獲獎不被認同會更慘，要打好根基。」馬明更稱不介意與心穎同台獲獎，笑言可一起登台收貴些，因他要努力儲錢再買多一層樓。

田蕊妮（阿田）與唐詩詠早前結伴到不丹旅行，笑言發現當地有不少靚仔，令她們全程「眼睛想旅行」，更稱女仔質素反而麻麻，所以她們都變成不丹「公主」。提到頒獎禮由旅行閩蠻變爭獎對手，阿田即上身與詩詠「割席」，老實地表示會投自己一票，視帝則會投馬明，因他演活的士佬一角，並笑道：「他改變了的士行業的形象，如果他真的開的士，深信Uber都不用發牌。」詩詠也笑稱阿田已得視後，所以會投自己一票，視帝則着緊地講了三次投給馬明，認為演員遇到一個好角色是很講運氣。

#### 朱晨麗何廣沛票投對方

緋聞情侶朱晨麗（朱朱）和何廣沛一同入圍「飛躍進步男、女藝員」，二人表明心跡會互投對方

方一票，朱朱希望自己能獲獎，何廣沛就看好楊明，相信自己機會不大。

鄭俊弘早前被指以電擊帶養狗，他否認虐待動物，只是作為狗主有責任教好狗隻，他說：「我的狗是流浪犬，領養回來，牠試過咬其他狗及不受控制衝出馬路，所以帶牠上訓練課程，亦要戴上有電流的狗帶，會發出震動提醒牠。而倒勾狗帶已很久沒用，因現在牠已很乖。」



胡定欣(左)也被馬明的說話弄得一頭霧水；旁為陳展鵬。



對於「老屎忽」一詞，陳百祥(左)笑指自己應已死了十多年；旁為鄭俊弘。

田蕊妮和唐詩詠決定暫時「割席」，為了獎項各投自己一票。



《萬千星輝頒獎典禮》昨日公佈餘下獎項的提名名單。

# 赴英訪問曉治積曼 陳庭欣被要求拍MV 緊張過選港姐

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳庭欣（Toby）、張紋嘉（Crystal）及袁嘉敏等昨日出席《大娛樂家》VIP特別場，早前應邀飛往倫敦與戲中演員及歌手Keala Settle 拍攝電影主題曲《This is Me》MV的Toby，透露影片男主角曉治積曼（Hugh Jackman）亦有現身為大家打氣，昨日現場更播放MV拍攝花絮。

Toby表示早前為無綫到英國參與拍攝《This is me》MV，與來自世界各地的18位知名藝人合作，她指到達倫敦後才知是為該片拍MV。此行去了四日三夜，她要在短短四日內背歌詞、排舞、拍MV及訪問男女主角，當中唱歌對她來說頗為困難，所以心情既緊張又刺激，比當年選港姐更緊張，因選港姐時自己似一張白紙，但現在會對自己有要求。

說到被挑選參與MV拍攝，Toby表示可能跟她曾到英國讀書有關，她說：「今次我是一個人去，事前沒試鏡，我看不懂唱歌，但他們表示不要緊，帶自己的才能去便成。今次有機會參與荷里活製作，是好難忘和好難得的經驗，好多人都羨慕。」又稱此行最開心可以見到曉治積曼，更和對方擁抱，可惜當時沒有人替她



張紋嘉不想做不負責任的主持。

影相留念。幸好之後有機會跟對方做了一個五分鐘專訪，她笑說：「那一刻永遠留在心裡面。」為補償未有集郵，Toby昨日跟巨型佈景版上的曉治積曼合照時，送上飛吻又做出心心手勢，十分搞笑。

#### 張紋嘉爆HotCha明年有搞作

同場的張紋嘉透露有份主持的亞視節目《激活音樂》正在籌備中，很開心可跟余宜發和陳宇琛齊齊做主持，她說：「有他們在，我個心



陳庭欣在英國沒和曉治積曼合照，惟有找佈景板「補飛」。

都定一點。以前上節目做訪問，有時都會覺得主持無做功課，所以現在都怕會給人這種感覺。」她表示第一集希望邀請有分量的嘉賓上節目，亦希望邀請自己所屬的組合HotCha上節目。

Crystal又透露HotCha明年會有新搞作，希望推出新歌，「很久沒試過排舞，如今體力沒後生時那麼好，以前一日最高峰出九個活動，還要每個都要跳舞。是現在的話一定跳到嘔，所以都要多做運動。」

# 歌曲打入「我最喜愛」十大 胡鴻鈞買碟贈前輩及同行



胡鴻鈞上電台推介新專輯。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）胡鴻鈞（Hubert）近日頻頻亮相為新專輯宣傳，昨日他到電台接受訪問及宣傳新歌。相隔兩年再出新碟，他形容心情很興奮，因目前出碟不容易，是件奢侈的事，所以覺得自己很幸福。他又特別推介全新班底合作的《朋友身份》及《情人自擾》，還有親自作曲的《今天之後》。其中《朋友身份》更打入電台頒獎禮「我最喜愛的歌曲」最後十強。

Hubert指今次新碟下了不少心力，最功夫是製作過程，現在會講出自己的看法和感受，又會思考宣傳方法，他坦言暫時自掏腰包買了50隻碟送給前輩、同行及朋友，

都怕會送漏。問到豈不是用了很多錢買自己隻碟？Hubert笑謂這些都是開心錢。又謂新碟推出的第一日，去了唱片舖充當店長，因入行前未做過其他職業，很開心會體驗其他職种，當時見到很多Fans都好興奮。他謂若然不做歌手，可能會做跟動物有關的工作，因自己喜歡小動物，又或是開咖啡店。

#### 「細細粒」期待明年有新戀情

另外，陳嘉佳（細細粒）昨日也到電台接受阮兆祥主持的節目訪問，抱病出席的她笑言上節目是有目的，就是只要將感冒傳染給三個人，自己就會痊癒。提到近日在無綫劇集《性在有情》中與許紹雄合作的床戲，細細粒表示該場戲拍了一次就完成，而拍完後跟許紹雄並沒有再特別熟絡，可能自己吸引不到他。

單身多年的細細粒一直恨拍拖，她坦言每年都會買桃花，又會找相士睇風水，她指相士批她明年及後年感情方面很大機會有著落，如錯過了下次就要等12年後，到時已44歲。細細粒又稱明年會返內地拍劇，且看到時能否結識到新朋友。

# 焯哥閃電煮兩道菜

香港文匯報訊 陳焯（焯哥）昨日現身工展會為一個電器品牌站台，即場分享冬至下廚心得。入得廚房，出得廳堂的她，更利用兩款全新家電製簡單、方便又美味的菜式，獲大批現場圍觀市民激讚。

愛與家人分享美食的焯哥，非常重視冬至這個充滿溫馨感覺的節日，但因平日工作忙碌，往往要在有限時間內炮製美味又健康的食物。得到器材的幫助，焯哥不消10分鐘便完成了豉椒排骨和蒜蓉蒸扇貝這兩道菜式，並親手把美食餵給「大王」安德尊品嚐。



陳焯與安德尊吃東西。

# 仁美新月曆頌四季



仁美清敏今年繼續拍攝慈善月曆。

香港文匯報訊 仁美清敏和往年一樣，今年繼續拍攝慈善月曆，早前主席程瑤與14位會員如馮雪冰、張珮汶、楊光、王璋、黃景珍、張加慧、孟丹珏、吳夢婷、盧曉琳等到影樓拍攝。新一年「仁美」將繼續積極參與慈善活動，而今次拍攝月曆是以四季為主題，帶出做善事無分時間，一年四季也可行善的概念。程瑤表示：「除帶出行善訊息外，亦想大家愛護香港。香港屬於亞熱帶氣候，是個四季分明的城市，大家只要愛護環境，使香港一年四季也繼續保持美麗。」

# 為保弗爆身形 伍允龍戒吃叉燒飯

香港文匯報訊（記者 吳文釗）伍允龍、王浩信、劉穎璇（Tiffany）、朱晨麗和楊明等人昨晚為新劇《兄弟》拍攝拳賽戲份，伍允龍和Tiffany分別化身拳手上台應戰，二人坦言事前有操弗爆身形以應付拍攝需要。

允龍笑言每逢拍劇或拍戲都要脫衣演出，因此平時不可盡情享用美食，又要操練和舉重，坦言為新劇有兩個月沒吃至愛的叉燒飯，不過見到拍出來的效果好也感開心。問到有何操肌妙法，他表示主要從飲食入手，只吃蛋白質食物、雞胸肉和沙律。王浩信笑稱在伍允龍面前，自己只是「奕仔」一名，就算操到六塊腹肌，在他廿多塊面前也被比下去。當問要否戒口操身形，浩信稱幸好近日改吃素，小心處理營養攝取量就好；又指除了拳賽外二人劇中會有其他方面的切磋。



伍允龍的操肌心得是從飲食入手。

身形纖瘦不少的Tiffany表示有勤跑步和節食，她指比起選港姐時更Firm。她說：「平時自己都愛做運動，所以都應付到，但不知自己瘦了多少，因沒去磅重。」講說話時聲沙沙的她解釋早前患感冒，希望講對白時沒大影響，可能後期再配音或補拍。她又指拍拳賽時有瘀傷是在所難免，而且有拳套保護，自己還應付得到。